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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ALTO RIO DOCE/MG - LEGISLATURA 2021/2024 

- Aos 21 de setembro de 2023 às 17:00h, realizou-se na sede da Câmara 

Municipal de Alto Rio Doce, a Sexagésima Sétima Reunião Plenária, presidida pelo 

Vereador Marco Antônio Pereira. Constatando a presença dos 9 vereadores, após 

chamada nominal, deu-se início à reunião Plenária. Iniciando a pauta com o 1º 

Expediente: Leitura da homenagem aos alunos da Escola Estadual São José que 

participaram dos Jogos Escolares de Minas Gerais — JEMG 2023. A homenagem foi feita 

com a entrega de medalhas e certificados de participação aos alunos que foram à final 

na cidade de Uberaba. A homenagem contou com a participação e o depoimento dos 

professores Bruno Dourado, Rosângela dos Santos Oliveira e Cyntia Azevedo. Os 

vereadores Marco Antônio, Éder Ângelo, José Alfredo, Lucas Dias e Gilzélio fizeram 

comentários sobre a participação dos alunos nos JEMG 2023. Após as homenagens, 

deu-se sequência ao 2º Expediente do dia com a leitura e votação da Ata da Audiência 

Pública sobre a apresentação dos relatórios detalhados quadrimestrais da Secretaria 

Municipal de Saúde, apresentada pelo Secretário Municipal de Saúde, senhor Gustavo 

Fortuna e o contador senhor Francisco Marcelo. Após a leitura, a ata foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. Ato seguinte, no 3º Expediente foi lida a ata da 

Sexagésima Sexta Reunião Ordinária, tendo sido submetida à votação pelo Plenário e 

aprovada por todos. Em seguida, dando sequência ao 4º? Expediente, foi lido e 

apresentado o Projeto de Lei nº 20/2023, que dispõe sobre a criação de requisitos para 

denominação legal de logradouros públicos do Município e dá outras providências. No    
5º Expediente d a, foi lido e apresentado o Projeto de Lei nº 26/2023, que dispõe 

ju ui? £ e



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO RIO DOCE 

a ESTADO DE MINAS GERAIS 

j Av. Carlos Couto, 32 — Centro 
o A > 

Verri CEP 36260-000 - Alto Rio Doce - MG 

sobre o remanejamento de emendas impositivas e contém outras Providências, de 

autoria do Poder Executivo. O Assessor Jurídico esclareceu as dúvidas sobre as 

emendas que são objeto de remanejamento pelo Poder Executivo. Os vereadores 

Dárcio, Éder e Marco Antônio comentaram sobre o projeto de lei apresentado. Antes 

de iniciar as Ordens do Dia, o vereador Éder Ângelo fez um requerimento oral para 

convocar o comparecimento do Secretário de Saúde, senhor Gustavo Fortuna para 

prestar esclarecimentos sobre os serviços disponibilizados pelo SUS e Convênios de 

serviços pagos pelos usuários. Em seguida, o Assessor Jurídico recomendou que o 

requerimento fosse submetido à votação nominal pelo Plenário e o requerente 

poderia determinar data e horário para o comparecimento do senhor Secretário de 

Saúde à esta Casa. O Vereador Éder Ângelo determinou a data do dia 19 de outubro às 

16hs. Ato seguinte, o requerimento foi submetido à votação pelo Plenário e aprovado 

por todos. O vereador José Alfredo solicitou que houvesse a possibilidade de mudança 

de data, caso o Senhor Secretário fique impossibilitado de comparecer na data 

determinada. Na sequência, o Presidente da Câmara deu início às ordens do dia. Na 1º 

Ordem do Dia foi submetido à votação em Primeiro Turno, o Projeto de Lei 

Complementar nº 21/2023, que institui o Programa de Recuperação de Créditos Fiscais 

- REFIS 2023, no Município de Alto Rio Doce e dá outras providências, de autoria do 

Poder Legislativo. Os vereadores Dárcio Valério, Éder Ângelo, Lucas Dias, Marco 

Antônio e José Alfredo comentaram sobre o Projeto. Logo após, o projeto foi 

submetido à votação em Primeiro Turno e aprovado por unanimidade. Na 22 Ordem 

do Dia, foi submetido à votação o Projeto de Decreto nº 006/2023, que susta os efeitos 

do Decreto Municipal nº 2759/2021 de 21 de junho de 2021, de autoria do Legislativo. 

Os vereadores Lucas Dias, Dárcio Valério, Éder Ângelo e Marco Antônio comentaram 

sobre o Projeto de Decreto. Na sequência, o Projeto foi submetido à votação. Os 

vereadores Gilzélio, José Alfredo, Lucas e Valmir votaram CONTRA o Projeto de 

Decreto e os vereadores Anselmo, Dárcio, Éder, José Geraldo votaram A FAVOR do 

Projeto de Decreto, tendo sido necessário o voto do Presidente da Câmara, Marco 

Antônio para dese tar a votação, votando A FAVOR do Projeto. Ficando assim, o 
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Projeto de Decreto APROVADO pela maioria dos votos. Na 3º Ordem do Dia, foi 

apresentada a indicação nº 82/2023, de autoria dos vereadores Anselmo, Dárcio, Éder, 

José Geraldo e Marco Antônio. O Presidente da Casa, Marco Antônio Pereira 

comentou a indicação. Seguindo a pauta, foi apresentada na 4º Ordem do Dia, a 

indicação nº 83/2023, de autoria dos vereadores Gilzélio, José Alfredo, Lucas e 

Valdomiro. O vereador Gilzélio comentou a indicação. Na sequência, os vereadores 

Dárcio, Gilzélio e José Alfredo fizeram uso da palavra para as considerações finais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessão e determinou que se 

lavrasse a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os 

vereadores presentes. 
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